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ПРОТОКОЛ № 1 
засідання  громадськості щодо обговорення напису на пам’ятнику загиблим мирним 

жителям  Слов’янська під час проведення АТО у 2014 р.    
           

08.12.2016 р.                                                                                                    Початок: 14.00 год. 
м. Слов’янськ                                                                                                  2 поверх, мала зала 
 
ПРИСУТНІ:  
29  чоловік - представники громадських організацій, партійних осередків, політичних партій, 
ЗМІ 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд звернення представників громадських організацій та партійних осередків  щодо 
формулювання напису на пам’ятнику загиблим мирним жителям  Слов’янська під час 

проведення АТО у 2014 р.    
 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 
 
СЛУХАЛИ: Підлісного Ю.І . заступника міського голови Слов'янської міської ради, 

голову комісії, який відкрив засідання та наголосив, що на засіданні присутні зацікавлені 
особи, яких цікавить доля майбутнього пам’ятника. Доцільним є формат, при якому долю 
будуть вирішувати усі зацікавлені особи  та рішення буде прийматися шляхом голосування. 
На засіданні присутні представники обласного управління культури і туризму-заступник 
начальника управління Шмельова С. В. та головний спеціаліст Люлька Є.І. 

ВИСТУПИЛИ: 
Беліменко О.В. - громадський активіст ГО «Слов’янськ» запропонував  залучити до 

обговорення вищезазначеного питання нині діючу Громадську раду. 
Підлісний Ю.І – Наголосив на доречності питання із залученням громадської ради, 

але на сьогоднішній день вона не зареєстрована. Зачитав звернення громадськості з 
пропозицією змінити надпис на наступний  варіант: «Загиблим мешканцям  Слов’янська, що 
загинули внаслідок окупації міста російськими терористичними озброєними формуваннями». 

Озвучив пропозиції : 
1. Бяліка Г.В. - члена  МО «Просвіта» про демонтаж та зміну напису на пам’ятному 

знаку у міському парку на наступний варіант: «Цей пам’ятний знак встановлено з нагоди 
невинно загиблих мирних мешканців міст Слов’янська, Миколаївки та Слов’янського району, 
котрі загибли при звільненні цих  територій від російських диверсійно-терористичних загонів 
та їх поплічників, зрадників, сепаратистів-колоборантів у квітні-червні 2014 року» 
            2. Пустовіта С.В. - президент «Ротарі клубу Слов’янськ» – запропонував назву          
«Пам’яті мирних жителів загиблих від російських терористичних формувань» 
            3. Шевеліна Д.А. - член СМО ВО «Свобода»  - запропонувала назву: «Вічна пам’ять 
мешканцям Слов’янська та інших міст Україні, що загинули внаслідок окупації міста  
російськими військами та терористичними банд формуваннями». 
            4.  Представників громадських організацій, що звернулися до голови ДОВЦА 
Жебрівського П.Г. - запропонували назву: «Мешканцям  Слов’янська, що загинули  
внаслідок окупації міста російськими терористичними озброєними формуваннями».  
            5. Савенка В.Ф. - голова МО «Просвіта» – запропонував розглянути назву: « Вічна 
пам’ять мирним жителям Слов’янщини, безвинно загиблих від збройної російської навали 
2014 року» 
            6.  Олександра Слов’янця  - запропонував назву: «Мирним мешканцям Слов’янська,  
внаслідок російської агресії». 
 

ОБГОВОРЕННЯ:  
Шмельова С.В. – заступник начальника управління культури і туризму ДОДА 

повідомила, що управлінням культури і туризму ДОДА було оголошено про відкритий 
архітектурний конкурс, на кращий проект пам’ятника «Пам’яті загиблих мирних жителів під 
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час проведення АТО в місті Слов’янську у 2014 році» Запропонувала залучити до конкурсу 
спеціалістів та архітекторів, (конкурс триватиме до 20 лютого 2017р.) 

Романько О.В.  – повідомив, що «обличчя» пам’ятника – це його назва, тому потрібно 
створювати ескізи, під план, завдання, ідею. 

Вінниченко В.П. – повідомив, що під час звернення громадської ради щодо 
пам’ятника виходили з того, що передбачалось  фінансування  на проведення конкурсу, в 
результаті чого була запропонована нинішня назва пам’ятного знаку, яку визначили  
ініціатори, що встановили  камінь. 

Гуторова Г.В. - голова Слов’янської  міської ПП «Народний фронт» – запропонувала 
назву, як у листі- зверненні. 

Батечко Н.А. – депутат міської ради – запропонував громаді об’єднатися, наголосив, 
що у зв’язку зі зверненням  благодійного фонду «Дорога життя» була надана пропозиція, 
зробити надпис на пам’ятному знаку такий, який є на даний час. Знак було виготовлено за 
участі благодійного фонду. На сайті міської ради була надана пропозиція щодо назви, у формі 
електронного опитування, в результаті якого, 73,3 % опитуваних було підтримано доцільність 
створення такого пам’ятника.  

Савченко В.Ф.  – голова МО «Просвіта» запропонував, що саме напис буде 
втілювати ідею і запропонував свій варіант. 

В результаті обговорення були об’єднані та відредаговані надані пропозиції присутніх 
в одну наступну  назву: «Вічна пам’ять мешканцям Слов’янська та інших міст Україні, що 
загинули внаслідок окупації російськими загарбниками та терористичними 
бандформуваннями» і в результаті обговорення громадськість зняла свій  варіант пропозиції. 

 
Підлісний Ю.І. – заступник міського голови поставив на голосування пропозицію 

назви: «Вічна пам’ять мешканцям Слов’янська та інших міст Україні, що загинули в наслідок 
окупації міста в наслідок окупації російськими загарбниками та терористичними 
бандформуваннями». 

  
ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» -20, «проти» - 2, «утримались» - 0. 
 
Оболенський Ю.А. – вважає за доцільне доповнити назву наступними словами: «У 

квітні – липні 2014 р». 
Підлісний Ю.І. - заступник міського голови поставив на голосування остаточну 

пропозицію назви наступного змісту: «Вічна пам’ять мешканцям Слов’янська та інших міст 
Україні, що загинули внаслідок окупації російськими загарбниками та терористичними 
бандформуваннями у квітні – липні 2014року». 

 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» -25, «проти» - 2, «утримались» - 0. 
Більшістю голосів було підтримано рішення щодо зміни вищезазначеної  назви. 
Бялік Г.В. – запропонував звернутися до Слов’янської міської ради з пропозицією 

замінити дошку з написом на камені, встановленому в парку культури і відпочинку, або 
демонтувати камінь. 

Представники громадських організацій запропонували на підставі протоколу засідання  
написати колективне звернення на міського голову  щодо зміни напису на камені, або 
демонтувати його.  

 
 
 

Голова                                Підлісний Ю.І. 
 
Секретар комісії                                                                                                         Гусейнова О.В 
 


